
<i>Plats:</i>	TEAMS	
<i>Beslutande:</i>	Ledamöter: Torbjörn Håkansson Christer Frisk Håkan Dahlin Leif Hernefalk Sverker Haraldsson Petra Johansson Annika Åkerman	Vice ordförande, Kassör Viltspåransvarig Utställnings - och exteriöransvarig Retrieverjaktansvarig Tollingjaktansvarig, Spanieljaktansvarig Avelsansvarig
<i>Övriga deltagare:</i>	Suppleanter: Kerstin Abbing Ann Ekberg	Sekreterare, beslutande §351-§380 Kansliet
<i>Anmält förhinder:</i>	Caroline Hagström Anna Londré Berth Nilsson Gunilla Lefwerth	Ordförande, Domarutbildningsansvarig Funktionärsutbildningsansvarig Biträdande retrieverjaktansvarig Funktionsbeskrivningsansvarig
<i>Inte närvarande</i>	Maria Köhlström	Små rasklubbar
<i>Utses att justera:</i>	Sverker Haraldsson	
<i>Underskrifter:</i>		
<i>Ordförande</i> Torbjörn Håkansson	
<i>Sekreterare:</i> Kerstin Abbing	
<i>Justerande:</i> Sverker Haraldsson	

FORMALIA**§351**

Sammanträdets öppnande.

Mötesordförande Torbjörn Håkansson hälsar alla välkomna och förklarar huvudstyrelsens sammanträde öppnat.

§352

Val av justerare.

HS beslutade

att utse Sverker Haraldsson att jämte mötesordförande vice ordföranden justera protokollet.

§353

Fastställande av dagordning.

HS beslutade

att fastställa dagordningen från 2022-10-05, version 2a.

ANMÄLNINGSÄRENDEN**§354**

In- och utgående skrivelser 2022-09-02--2022-10-07 Bilaga §354.

Föredragande Torbjörn Håkansson.

HS beslutade

att lägga förteckningen av in- och utgående skrivelser till handlingarna.

§355

Föregående HS-protokoll 2022-09-10--11.

Föredragande Torbjörn Håkansson.

HS beslutade

att med godkännande lägga protokollet till handlingarna.

ALLMÄNNA ÄRENDEN**§356****Bruksavelspris och Bruksuppfödarpri - Remiss SKK.**

Föredragande Ann Ekberg.

HS beslutade

att SSRK står kvar vid den skrivelse som skickades in i ärendet år 2021.

§357**Medlemsregister SKK, minnesanteckningar från möte 2022-09-20.**

Föredragande Ann Ekberg.

HS tackade för den tydliga informationen som gavs av Ann Ekberg.

HS beslutade att Ann Ekberg får i uppdrag att författa information för kommande nummer av Apportören om att SSRK ansluter sig till SKKs medlemsregister. Informationen ska också vara en återkommande text i varje nummer av Apportören under 2023. Grundkostnaden för Föreningssupport kommer att ligga kvar under 2023.

FULLMÄKTIGE**§358****Inkomna motioner.**

Föredragande Torbjörn Håkansson.

Två motioner har inkommit. En kort diskussion angående dem hölls.

HS beslutade

att angående motionen om *Regelrevideringar*, tillsätts en arbetsgrupp med Sverker Haraldsson som sammankallande, samt Leif Hernefalk och Petra Johansson.

att angående motionen om *Utsändande av handlingar till fullmäktige*, får Torbjörn Håkansson och Caroline Hagström i uppdrag att besvara den.

Justerandes signatur

| | |

Utdragsbestyrkande

Signerat protokoll finns att tillgå

ORDFÖRANDE**§359**

Information från möte med SKKs Jakthundskommitté och SSRK rörande Jaktretrieverklubben, JRK.

Föredragande Leif Hernefalk.

Möte mellan SKK (Jhk) och SSRK har hållits för att diskutera fortsättning på processen med JRK.

HS tackade för informationen.

§360

Mötesupplägg för våren 2023.

Föredragande Torbjörn Håkansson.

HS beslutade

att fastställa mötesupplägget för våren 2023.

§361

Apportören.

Föredragande Torbjörn Håkansson.

Torbjörn påminde oss om att alltid tänka på hur man vi bidra till innehållet i Apportören.

§362

SKK 2030

Föredragande Torbjörn Håkansson.

Torbjörn informerar om att SSRK kommer att delta på mötet med ett flertal ledamöter från HS angående SKK 2030.

§363**Vallhundsklubben skrivelse angående registrering av Border Collie.**

Föredragande Sverker Haraldsson.

Sverker informerade om SKK:s hantering av vallhundsklubbens skrivelse angående hälsoprogram och arbetsmerit.

HS beslutade att hänskjuta frågan till HS möte i november.

EKONOMI**§364****Medlemsstatistik.**

Föredragande Torbjörn Håkansson.

Torbjörn redogjorde för SSRKs medlemsstatistik som är stort sett oförändrad.

HS tackade för informationen

EXTERIÖR**§365****Kommittéprotokoll 2022-10-04.**

Föredragande Håkan Dahlin.

HS beslutade

att med godkännande lägga protokollet till handlingarna.

FUNKTIONSBESKRIVNING RETRIEVER**§366****Kommittéprotokoll, 2022-08-27.**

Föredragande Torbjörn Håkansson.

HS beslutade

att med godkännande lägga protokollet till handlingarna.

FUNKTIONSBESKRIVNING SPANIEL**§367****Ny representant i arbetsgruppen för FB-S.**

Föredragande Torbjörn Håkansson.

Pethra Lundin har utsetts att ersätta Gisela Wieholm Backlund som representant för amerikansk cocker spaniel i arbetsgruppen för FB-S från 2022-10-15.

HS noterade beslutet och tackade för informationen.

Övrigt Funktionsbeskrivning Spaniel.**§368**

Föredragande Torbjörn Håkansson.

FB-S kommer att ha en ytterligare träff 14-16 oktober .

HS tackade för informationen.

TOLLINGJAKT**Övrigt Tollingjakt.****§369**

Födragande Sverker Haraldsson.

Sverker informerade om att man hittills har haft tre praktiska prov.

HS tackade för informationen.

SPANIELJAKT**§370****Kommittéprotokoll 2022-09-28.**

Föredragande Petra Johansson.

HS beslutade

att med redaktionella ändringar lägga protokollet till handlingarna.

RETRIEVERJAKT**§371****Beslut per capsulam 2022-09-16**

Föredragande Leif Hernefalk.

HS beslutade

att hänskjuta frågan till nästa möte.

§372**Information angående EC i Finland**

Föredragande Leif Hernefalk.

Angående Europamästerskap för retriever, har tre deltagare anmälts att representera Sverige Dessa är Benny Steen, Karin Thunander samt Lena Bratsberg.

HS tackade för informationen.

§373**Information IWT 2023.**

Föredragande Leif Hernefalk.

Sverige arrangerar IWT 2023, 10-11 juni på Kjesäters gods 2023. Det är första gången som Sverige står som arrangör för detta. Arrangörgruppen har ansökt om ekonomiskt stöd hos SKK.

HS tackade för informationen.

§374**Övrigt Retrieverjakt****Poängsättning i jaktprovsprotokollen.**

Föredragande Leif Hernefalk.

Ett arbete kring detta pågår, man kommer att sammanställa de remissvar som hittills har inkommit.

HS tackade för informationen.

DOMARUTBILDNING**§375****Kommittéprotokoll 2022-09-26.**

Föredragande Sverker Haraldsson.

HS beslutade

att med godkännande lägga protokollet till handlingarna.

§376 Övrigt mångfald

Ett möte har nyligen hållits, man kommer att fortsätta mångfaldsarbetet framgent. Gruppen kommer att inkomma med redaktionella ändringar i mångfaldspolicyn.

HS tackade för informationen.

ÖVRIGT**§377****Nästa sammanträde.**

Nästa sammanträde äger rum 2022-11-26--27, Scandic Upplands Väsby.

§378**Beslut om vilka beslut som inte får tillkännages innan protokollet är justerat.**

Inga sådana beslut fanns.

§379**Mötet avslutas.**

Mötesordförande tackade deltagarna och förklarade mötet avslutat.